News Release



プリチストンスポーツ株式会社 ブランド・ファンコミュニケーション部 神奈川県横浜市戸塚区柏尾町 1 〒244-8510 https://www.bs-sports.co.jp

2024年12月16日

役員人事

ブリヂストンスポーツ株式会社は、下記の通り役員人事を決定しましたので、ご連絡致します。

1. 就任 (取締役) (2025年1月1日付)

| 氏名 | 現 職 | 新職 |
|-------|------------------|----------------|
| | (株)ブリヂストン | ブリヂストンスポーツ(株) |
| 原島電 | 化工品 建築/産業ソリューション | 代表取締役会長(非常勤) |
| | 海外事業·生産統括部門長 | |
| | (株)ブリヂストン | ブリヂストンスポーツ (株) |
| 国务 後外 | グローバル経営管理部長 | 代表取締役社長 |
| | | |

2. 退任 (取締役) (2024年12月31日付)

| 氏 名 | 現職 |
|-------|---------------------------------|
| 款德 文彦 | ブリヂストンスポーツ (株) 代表取締役会長 (非常勤) |
| 機部正博 | ブリヂストンスポーツ(株) 代表取締役社長 |

本件に関するお問い合わせ先

<報道関係> ブランド・ファンコミュニケーション部 pr.bsp@bridgestone.com

<お客様> お客様コールセンター 0120-116613